

Руководитель следственного управления проведет личный прием граждан в Усть-Большерецком районе



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Александр Владимирович Липало 2 июня 2021 года проведет личный прием граждан в селе Усть-Большерецк Камчатского края по вопросам, относящимся к компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, строго по предварительной записи.

Предварительная запись осуществляется по телефонам: 22-02-27, 22-20-79.

Гражданам, прибывшим на личный прием, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1575020>